
Présents : Marie, Capucine, Margaux, Olivia, Mélodie, Louka, Arthur, Noémi, Denis, Mohamed, Jennah. 

La plénière,  

- Bien aimé dans l’ensemble mais ont été impressionnés. 
- Apprécié le discours de Mme Jeannet,  
- Apprécié les photos et les discours 
- Pas assez de places pour être sur la grande table 
- A aimé apporter l’équipement aux nouveaux élus 

 
- Propositions de projets 2023/24 et un premier positionnement par rapport à ces projets. 

o Se diriger vers des personnes humaines : 
  11 conseillers sont ok, 

•  Plus de projets dispos avec les humains, 
•  Un projet envers les animaux a été réalisé l’année dernière 

o Collecte pour les écoles qui n’ont pas de moyens, qui n’ont pas d’équipements 
 1 élu qui n’a pas de raisons de ne pas vouloir et pas de raison de vouloir,  
 6 élus contre,   

• Pas d’accord pour refaire une collecte car déjà fait, 
•  Difficulté de collecter du matériel scolaire, 
•  Pas un projet intéressant les écoles ont déjà du matériel,  
• La mairie finance déjà le matériel, 

 4 pour, afin que toutes les écoles aient du matériel et on ne peut pas travailler sans 
matériel 

o Se tourner vers les personnes âgées, 
  1 élu contre, il y a déjà eu un projet en direction des personnes âgées, 
  4 élus s’abstiennent vers ce public mais vers d’autres publics oui. 
  6 élus pour, 

•  Aime bien s’occuper des personnes âgées pour leur faire plaisir,  
• Car les personnes âgées peuvent se sentir seules, 
• Souhaitent tenir compagnie aux personnes âgées. 

o Se tourner vers les personnes handicapées, écoles de public handicapées, rencontre de public 
handicapé 
 3 élus contre, compliqué car des personnes handicapées et fragiles,  
 6 élus pour  

• Pour leur donner une meilleure image d’eux même, 
• Pour leur apporter un moment de bonheur, les accompagner,  
• Pour se mettre à leur place, 
• Pour permettre d’accéder à certaines choses, 
• Etre vigilant par-rapport au jugement,  
• Pour permettre d’être moins seul,  

 2 élus ne se prononcent pas  
o Accompagner des projets solidaires pour permettre à des enfants de faire du sport,  

 3 élus contre  
• Il y a déjà le téléthon, des associations sportives qui aident, 

  8 élus pour 
•  Faire du sport pour les handicapés, 
•  Une action supplémentaire, 



•  Peut réaliser un rêve d’un enfant, pour faciliter leurs vies, 
•  Permettre de se dépenser, problème financier pour faire du sport. 

 
 


